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会 議 録

第３回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２５年６月２７日（木） 午後２時００分 開会

場 所 伊良部庁舎庁議室

出席委員名 委員長 宮國 博 委員 佐和田 貴美子 委員 下地 信輔

委員 佐平 博昭

欠席委員名 教育長 川満 弘志

説 明 員 伊良部分室長 佐久田 元武

事 務 局 員 教育長職務代行者 田場 秀樹 生涯学習部長 垣花 徳亮

教育総務課長 垣花 和彦 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局

員

議 案 件 名 結 果

承 認 事 項 会議録の承認について（平成２５年度第２回定例会） 承 認

報 告 教育長報告 －

議案第７号 宮古島市伊良部Ｂ＆Ｇ海洋センター施設の休館について 可 決

議案第８号 宮古島市教育委員会人事異動の承認について 承 認

そ の 他 ６月定例議会一般質問要旨・答弁について －

そ の 他 平成２５年度一般会計補正予算（第 1 号）について －

そ の 他 平成２５年度重点事業工程表について －

そ の 他 宮古地区市町村教育委員会協議会監事の選任について －

備 考



- 2 -

会 議 録

宮國委員長 平成２５年度第３回宮古島市教育委員会定例会を開会いたしま

す。

それでは議事日程に入ります。日程第１ 承認事項 会議録の承

認についてです。前回の会議録のまとめがでておりますので、ご確

認をお願いしたいと思います。

※前回の定例会で提案した宮古島市学校給食衛生管理委員会、献

立作成委員会及び物資選定委員会等の組織及び運営等に関する

要綱については、再提案するかどうか現在検討中。（教育部長）

前回の会議録について、ご異議がなければ承認をお願いします。

（異議なし）

では、日程第１ 会議録の承認については、承認でございます。

宮國委員長 日程第２ 教育長報告。お願いします。

教育総務課長 ※教育長報告（本日までの主な日程）について読み上げて報告。

宮國委員長 確認をする箇所があればご発言下さい。

※評価者（校長）当初面談については、評価・成果がどのように

なっているのか知る必要があるので、委員会の資料として提出

していただきたい。

※宮古島市学校支援地域本部事業についても、資料を提供してい

ただきたい。

宮國委員長 日程第３ 議案第７号 宮古島市伊良部Ｂ＆Ｇ海洋センター施設

の休館についてのご提案をお願いします。

教育長職務代 議案第７号 宮古島市伊良部Ｂ＆Ｇ海洋センター施設の休館につ

行者 いて。上記の議案を別紙のとおり提案します。提案理由 同施設は

老朽化による損壊が著しく、安全な使用の継続が困難となったため、

宮古島市教育委員会の権限に属する事務の一部委任等に関する規則

第３条の規定により、教育委員会の意見を求める必要があるため、

本案を提出します。

※別紙「宮古島市伊良部Ｂ＆Ｇ海洋センター施設の休館」を読み

上げて説明
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宮國委員長 老朽化による損壊が著しく、使用に際して安全面に不安があるの

で休館にしたいということです。

教育委員会としてはどういう考えなのかという意見を求めるとい

うことです。

佐平委員 安全な使用の継続が困難となったため休館という判断ですね。

生涯学習部長 艇庫とプールについては、これまで使用されていなくて閉鎖状態

であります。ただこういう手続きがまだされていないので、今回正

式な手続きをとって休館という形をとりたいということです。

それから体育館の方は老朽化によって、床も破損状態なので相当

厳しい状況にあります。特に武道場は使用出来る状態ではなく、体

育館についても中央部分から雨漏りがひどくて床に亀裂もあり危険

な状態です。

佐平委員 バレーボールの練習でたまに使用しているようですが。

生涯学習部長 使用していますが、本格的な練習ではなくてサーブ練習程度での

使用で、スパイク練習はやっていないというこです。

宮國委員長 要するに利用の仕方が限定されている。

下地委員 そういったことに関しては別の場所でも対応出来るということで

よろしいですか。

佐和田委員 修理で対応できないんですか。

生涯学習部長 体育館を改修するとなると約１億２千万の費用がかかる。

屋根から直さないと雨漏りがひどい状況なので厳しい状況です。

宮國委員長 この施設は、Ｂ＆Ｇ財団からの助成金で建てられた施設ですか。

生涯学習部長 そうです。Ｂ＆Ｇ財団が整備し、旧伊良部町に無償譲渡した経緯

があります。

宮國委員長 今後この施設を継続して使用するためには、市が責任を持って改

修しないといけないわけですね。

生涯学習部長 改修する場合にはＢ＆Ｇ財団からいくらか助成金は出るのです

が、体育館だけでも約１億２千万、艇庫とプールを含めて見積りを

とると２億近い金額が予想されたので閉鎖するということでＢ＆Ｇ

財団との協議を市長も進めています。

宮國委員長 こういう状況でございます。委員会としては、１億７、８千万の

予算を準備し、改修して今の事業を継続する必要があるのかどうか。
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このへんでの判断になると思います。

いかがでしょうか。

下地委員 休館するということは、再開を考えていない休館ということでよ

ろしいですか。

生涯学習部長 そうです。休館をして、条例関係のこともありますので、その条

例も整理して、閉鎖・解体するということです。

下地委員 要するに今の状況で使用していて事故が起こった場合に責任が持

てないので、休館しましょうということであるならば異議はありま

せん。

佐平委員 施設的に安全に不安があるのであれば休館でいいと思います。

いま言った利用者に不便が起こらないかどうか。ここを閉めても

学校の体育館で可能であれば休館でいいと思います。

佐和田委員 プールと体育館は納得ですけど、艇庫はどうですか。

生涯学習部長 艇庫については、現在の施設は閉鎖しますが、新しくＢ＆Ｇ財団

と協議をしながら、場所を移して新しく作るということでＢ＆Ｇ財

団とも合意をしております。

宮國委員長 今回、我々に意見を求めているのは、今の様な状況で艇庫を残す

のかどうか、プールを残すのかどうか、体育館を残すのかどうかで

す。

伊良部Ｂ＆Ｇ海洋センター施設について休館ということでよろし

いですか。

（異議なし）

宮國委員長 教育委員会の意見としては、伊良部Ｂ＆Ｇ海洋センター施設の休

館については同意ということでございます。

それでは次いきます。日程第４ 議案第８号 宮古島市教育委員

会人事異動の承認についてご提案をお願いします。

教育長職務代 提案いたします。議案第８号 宮古島市教育委員会人事異動の承

行者 認について。上記の議案を別紙のとおり提案する。提案理由、人事

異動案について承認を求める必要があるので、本案を提出します。

伊良部Ｂ＆Ｇ海洋センターの休館に伴う伊良部分室生涯学習担当

職員の人事異動案です。

宮國委員長 伊良部Ｂ＆Ｇ海洋センター施設の休館に伴う人事異動です。

教育委員会から市長部局へ出向ということです。



- 5 -

質疑ございませんか。

（質疑なし）

では、議案第８号 宮古島市教育委員会人事異動の承認について、

承認とすることにご異議ありませんか。

（異議なし）

よって、議案第８号は承認されました。

その他について

○６月定例議会一般質問要旨・答弁について

○平成２５年度一般会計補正予算（第１号）について

○平成２５年度重点事業工程表について

○宮古地区市町村教育委員会協議会監事の選任について

※監事：下地信輔委員、佐平博昭委員

宮國委員長 これで、本日の日程はすべて終了となりました。

以上をもちまして、本日の定例会を終了します。

委員長 印

記録者 印


